Вариант 1.
1. Приведите уравнение (2х – 4)(х + 1) = 3х + 2 к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

2. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = 2, b = 
[image: image1.wmf]3
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, с = 
[image: image2.wmf]3
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б) Докажите, что число 
[image: image3.wmf]2
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 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) х2 – 7х = 0; б) х2 – 121 = 0; в) 3х2 = 0.

Вариант 2.

1. Приведите уравнение (5х + 3)(4 - х) = х2 - 7 к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

2. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = 
[image: image4.wmf]5

2

, b = -1, с = 0.

б) Докажите, что число 2,5 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) -0,5х2 = 0; б) 2х2 + 7 = 0; в) 3х2 + х = 0.

Вариант 3.

1. Приведите уравнение (3 - 2х)(х - 1) = х - 2 к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

2. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = 
[image: image5.wmf]4
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, b = 0, с = 3.

б) Докажите, что число -2 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) х2 – 196 = 0; б) 2х2 – 3х = 0; в) х2 + 1 = 0.

Вариант 4.

1. Приведите уравнение (4х + 5)(3 - х) = х2 – 2х к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

2. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = -1, b = 
[image: image6.wmf]2
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, с = - 2,5.

б) Докажите, что число -1 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) х2 – 12 = 0; б) 5х2 + 2х = 0; в) 
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х2 = 0.

1. Вариант 1.

2. Приведите уравнение (2х – 4)(х + 1) = 3х + 2 к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

3. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = 2, b = 
[image: image8.wmf]3
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, с = 
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б) Докажите, что число 
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 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) х2 – 7х = 0; б) х2 – 121 = 0; в) 3х2 = 0.

Вариант 2.

3. Приведите уравнение (5х + 3)(4 - х) = х2 - 7 к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

4. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = 
[image: image11.wmf]5

2

, b = -1, с = 0.

б) Докажите, что число 2,5 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) -0,5х2 = 0; б) 2х2 + 7 = 0; в) 3х2 + х = 0.

Вариант 3.

1. Приведите уравнение (3 - 2х)(х - 1) = х - 2 к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

2. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = 
[image: image12.wmf]4

3
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, b = 0, с = 3.

б) Докажите, что число -2 является корнем этого уравнения.

      3.  Решите неполное квадратное уравнение: а) х2 – 196 = 0; б) 2х2 – 3х = 0; в) х2 + 1 = 0.

Вариант 4.

1. Приведите уравнение (4х + 5)(3 - х) = х2 – 2х к виду ах2 + bх + с = 0 и выпишите его коэффициенты.

2. а) Составьте квадратное уравнение, зная его коэффициенты а = -1, b = 
[image: image13.wmf]2
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, с = - 2,5.

б) Докажите, что число -1 является корнем этого уравнения.
_1295967515.unknown

_1295966803.unknown

_1295967107.unknown

_1295967268.unknown

_1295967439.unknown

_1295966860.unknown

_1295966781.unknown

